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Protokół Nr 17/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 02 grudnia 2025 roku 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Szulc Igor – przewodniczący komisji 

2. Wronecki Tomasz - zastępca przewodniczącego komisji 

3. Stefański Marcin – członek komisji 

4. Szwemin Dawid – członek komisji 

Spoza komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Modrzejewski Ryszard – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w 

Dąbrowie Biskupiej 

2. Włodarczyk Katarzyna – Pracownik Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w 

Dąbrowie Biskupiej 

3. Loks Kacper - Pracownik Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Dąbrowie 

Biskupiej 

4. Kłos Monika – starszy inspektor  

5. Kryszak Magdalena – Kierownik referatu budownictwa, gospodarki przestrzennej, 

komunalnej, rolnictwa i ochrony środowiska. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Analiza kosztów i wydatków Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Dąbrowie 

Biskupiej za 2025 rok oraz plany na 2026 rok. 

3. Opracowanie planu pracy na I półrocze 2026 r. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Zakończenie. 

Ad 1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Komisji, radny Igor Szulc o godz. 08:00 otworzył 

posiedzenie komisji. Następnie powitał Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i 

Rekreacji w Dąbrowie Biskupiej – Ryszarda Modrzejewskiego, pracowników Gminnego Ośrodka 

Kultury, Sportu i Rekreacji w Dąbrowie Biskupiej – Włodarczyk Katarzynę oraz Loks Kacpra, 

członków komisji rewizyjnej oraz pracownika Urzędu Gminy. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 
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Ad 2. Analiza kosztów i wydatków Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Dąbrowie 

Biskupiej za 2025 rok oraz plany na 2026 rok. 

Po wcześniejszym zapoznaniu się z materiałem, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapytał 

pozostałych członków komisji czy mają pytania w związku z załączonym materiałem. 

Materiał w załączeniu do protokołu.  

Dyskusja: 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, czy mówimy o bieżącym roku czy o przyszłym? 

Radny Igor Szulc – odpowiedział, że mowa jest o kosztach za 2025 rok. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał ilu pracowników jest aktualnie zatrudnionych na umowę o 

pracę na stałe w Gminnym Ośrodku Kultury Sportu i Rekreacji w Dąbrowie Biskupiej? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że 2 pracowników. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał ilu pracowników jest aktualnie zatrudnionych w ramach 

innych umów (nie na stałe)? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że jeśli chodzi o umowę o pracę to 1 osoba jest w Parchaniu i 

księgowy GOKSiR-u, poza tym na umowę zlecenie zatrudniony jest koordynator Dworu gen. 

Sikorskiego, Pani Irena i koordynator sekcji wokalnej.  

Radny Igor Szulc – zapytał, czy przy organizacji większych imprez jest problem? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że nie jest łatwo. Ostatnim przykładem był piknik 

generalski, gdzie było naprawdę ciężko, jeszcze w momencie organizacji pracownicy 

zachorowali.  

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, przejdźmy do wynagrodzeń. W jednej pozycji na 

pierwszej stronie jest wynagrodzenie za miesiąc lipiec w wysokości 23 463,00zł., co to jest za 

wynagrodzenie? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że są to wynagrodzenia wszystkich pracowników 

zatrudnionych na podstawie umowy o pracę. 

Radny Igor Szulc – zapytał, za ten miesiąc (lipiec)?  

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że tak. Pod spodem wymienione są jeszcze kwoty 

składek. 

Pan Kacper Loks – dodał, że Pan Kamil Nowak, jest to osoba, która jest brana do pomocy przy 

organizacji większych imprez. 

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy pracownicy GOKSiR-u często ingerują w życie 

Dworku? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że jako pracownik merytoryczny odpowiada za 

Dworek Pan profesor, jeśli chcą wzbogacić jakieś wydarzenie organizowane w Dworku to po 

prostu wychodzą z inicjatywą. Wszystko oczywiście we współpracy z Profesorem, ponieważ 
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musi być to zgrane. Powiedział, że cieszą się, że jest ten Dwór i że zaczyna prężnie działać. 

Główne założenia jak ma wyglądać dany piknik określa Pan profesor, a pracownicy GOKSiRu tak 

naprawdę są pracownikami fizycznymi. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, na stronie 3 są wydatki z umowy zlecenie Pan Loks, co 

to są za wydatki? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że te wszystkie wydatki dotyczą orlika. 

Radny Tomasz Wronecki – odpowiedział, ok. 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że jeśli chodzi o orlik, jest problem z osobami, które 

mają pracować na orliku, nikt nie chce pracować, jedynie ktoś, kto jest na miejscu, wtedy się 

opłaci, bo godziny pracy orlika są różne. 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, że pytał kiedyś Wójta, czy osoba pracująca na orliku 

musi mieć odpowiednie przygotowanie? Nie musi. Zadał pytanie - dlaczego nie szukacie 

jakiegoś emeryta lub rencisty? Ile jest godzin na orliku? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że 120. 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, że chodzi o to, że piątek, sobota niedziela orlik jest 

nieczynny a pracownik pracujący na orliku ma 4200,00 zł. 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że jest to wynagrodzenie osoby, która się uczy i nie są 

odprowadzane za tą osobę żadne składki. 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, że wynagrodzenie jest nieadekwatne do czasu pracy. Bo 

pracownik ma pensję miesięczną, a przeliczając na godziny ma wysoką stawkę godzinową. 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że pracownik jest cały czas poszukiwany, natomiast 

nie ma chętnych i żadnego odzewu. Powiedział, że dzwonił do emeryta, niestety okazało się ze 

pobierając emeryturę nie może być dodatkowo zatrudniony. Poza tym, osoba zatrudniona na 

orliku też ma prawo mieć danego dnia wolne i czasami może tak być, że w weekend jest 

zamknięte. 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, dobrze wiecie, że przeważnie w piątek, sobotę i 

niedzielę orlik jest zamknięty. To ma być otwarte wtedy, kiedy ludzie mają wolne. 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, gdybyśmy mieli większe środki na orlika, zatrudnili byśmy 

kogoś na umowę o pracę. 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że czasami są pretensje, ale jaki jest problem, że ktoś 

np. z Pierania pojedzie na boisko bliżej miejscowości zamieszkania np. do Bąkowa. 

Radny Marcin Stefański – zadał pytanie, czy do końca roku kwota końcowa wydatków dużo 

jeszcze wzrośnie? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że dojdą jeszcze jedne wynagrodzenia i 2 imprezy. Jest to 

wydatek w granicach 15 000,00zł - 20 000,00 zł. 

Pan Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy w jakąś sobotę GOKSiR jest czynny dla mieszkańców? 
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Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że aktualnie nie. Kiedyś były takie próby, natomiast 

przyjeżdżał w sobotę i nikt nie przychodził. 

Pan Kacper Loks – powiedział, że w czwartki robił sekcję sportową z ping-pongiem, siedział 

czasami nawet do 21:00 to z gminy nie przyszedł nikt. 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że do tej pory jak prowadzi warsztaty artystyczne, 

miał grupę ponad 20 osób, teraz jest ok. 10. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, co to są te faktury za okulary korekcyjne? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że jest coś takiego jak dofinansowanie do okularów raz na 3 

lata, jeśli ktoś w pracy spędza przy monitorze powyżej 4 godzin i jest to zaznaczone na 

skierowaniu na badania jako czynniki szkodliwe. 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, że dalej wykazany jest zakup 6-ciu mikrofonów, 

a niedawno były kupowane mikrofony. Na co potrzebne jest tyle mikrofonów? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że wcześniej były zakupione mikrofony bezprzewodowe, 

natomiast wykazany zakup 6-ciu mikrofonów tj. 3 mikrofony przeznaczone do użytku przez 

chór i do sekcji wokalnej oraz 3 mikrofony instrumentalne. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał, ile na chwilę obecną macie wszystkich mikrofonów? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że nie jest w stanie teraz odpowiedzieć, ale coś ok. 12 sztuk, 

ale nie jest tak, że one są uniwersalne. Jak coś jest do wszystkiego, to jest do niczego. 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, że następnie wymieniony jest zakup kolumn, 

co to takiego? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że są to kolumny pasowe. Kolumny, które były zakupione w 

roku 2012 zepsuły się a koszt naprawy był zbliżony do kosztu zakupu nowych i nie było by 

gwarancji. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał, czy są to kolumny, które są używane wewnątrz przez 

GOKSiR? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że są używane wewnątrz jak i na zewnątrz. 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że jak zaczynali i pracownicy jeździli na jakieś 

wydarzenia to sprzęt był pożyczany i odstawali od reszty a teraz są postrzegani na równi 

z innymi, a nawet lepiej niż inni, którzy wzorują się teraz na GOKSiR w Dąbrowie Biskupiej. 

Powiedział, że każdego roku starają się zakupić dodatkowo coś stałego. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał, czy jak jest impreza np. piknik w Parchaniu to bierzecie 

nagłośnieniowca za którego płacicie czy obsługujecie swoim sprzętem? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że takie mniejsze imprezy typu pikniki obsługują swoim 

sprzętem. Dzięki temu, że mają swój sprzęt oszczędzają. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, na stonie 9 - 11 listopad jest umowa o dzieło na 

kwotę 2200,00 zł, co to? 
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Pan Kacper Loks – odpowiedział, że jest to zapłata za Chór Męski który wystąpił podczas mszy 

świętej 11 listopada wraz całą oprawą mszy. Powiedział, że chcieli, żeby było coś innego. 

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie dotyczące usług telekomunikacyjnych, to jest za telefon, 

za Internet? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że są dwie faktury (1 faktura z play, 1 faktura z Orange). 

W tym roku zdecydowali się na zakup Internetu z play ze względu na zasięg. Z Internetu 

z Orange nie mogą natomiast zrezygnować do końca roku i na chwilę obecną są 2 internety. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, czy stand up był biletowany? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że tak. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał, czy pieniądze z biletów są księgowane, czy jak to się odbywa? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że sprzedaje bilety, dana osoba się podpisuje na 

liście a pieniądze są wpłacane na konto GOKSiR-u. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał, jeśli chodzi o wynajem lokalu od Pana Kostucha, ile wy 

płacicie za miesiąc? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że 1750,00 zł. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał, jaka jest powierzchnia wynajmowanego lokalu? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że ok. 70 m, to są 2 pomieszczenia. 

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, czy to jest jako magazyn? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że na razie to jest jako magazyn. Docelowo mają to 

być pomieszczenia warsztatowe. 

Jeśli chodzi o budynek GOKSiR-u, w planach jest jego modernizacja. To jest projekt na 

dostosowanie budynku do użytkowania przez osoby niepełnosprawne. Powiedział, że 

najbardziej korzystną opcją byłby zakup wynajmowanego lokalu. 

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy nie myślał Pan o zakupie budynku po banku? 

Radny Tomasz Wronecki – powiedział, że nie zrobią tam nic, bo tam nie ma żadnej dużej sali, są 

tylko małe na ewentualne warsztaty. 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że to nie ma sensu, bo będzie np. 2 razy opłacany 

prąd (GOKSiR i budynek po banku). 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że jeśli chodzi o modernizację budynku GOKSiR-u, 

przewidywane jest dużo zmian. Projektant wziął pod uwagę sugestie pracowników GOKSiRu. 

Z boku budynku mają być dobudowane toalety kosztem parkingu. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, jak są u was rozliczane delegacje, bo wszystkie są 

wpisane na 1 dzień? 
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Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że Kacper wypisuje delegacje, natomiast Pani 

Katarzyna jako kasjer w GOKSiR wypłaca pieniądze.  Delegacje z poszczególnych dni uwzględnia 

w raporcie kasowym który pod koniec miesiąca daje księgowej. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, czym jest delegacja a czym kilo metrówka? 

Pan Kacper Loks – odpowiedział, że delegacje dotyczą wyjazdów poza teren gminy Dąbrowa 

Biskupia, natomiast kilometrówka jest po terenie gminy Dąbrowa Biskupia. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, jak jest delegacja rozliczana? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że za każdy kilometr jest 1 zł. 

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, za wystawienie broni koszt 4500,00 zł? 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że tak. Wszystko przywożone jest ciężkim sprzętem. 

Pan profesor ma określoną pulę pieniędzy na rok i musi się w tym zmieścić. Pan profesor tam 

pracuje, pozyskuje środki z zewnątrz i wie co jest potrzebne. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, Ile Pan Profesor pozyskał środków w 2025 roku? 

Pani Katarzyna Włodarczyk – odpowiedziała, że 14 000,00 zł. 

Pan Ryszard Modrzejewski – powiedział, że żeby dostać dofinansowanie lub jakieś środki musi 

być organizacja na najwyższym poziomie, muszą być ludzie i musi być zainteresowanie imprezą. 

Nie było więcej pytań oraz uwag do przedstawionego tematu. 

Ad. 3. Opracowanie planu pracy na I półrocze 2026 r. 

Na posiedzeniu Komisji został opracowany następujący Plan Pracy Komisji Rewizyjnej 

na I półrocze 2026 roku: 

Styczeń: 

1. Kontrola wykorzystania środków gminnych w dziale straż pożarna za 2025r. 

2. Kontrola kosztów utrzymania oświetlenia na terenie Gminy Dąbrowa Biskupia za 2025 

rok. 

Luty: 

1. Kontrola spływu opłat za wodę i ścieki za 2025 rok. 

2. Kontrola wykorzystania środków w dziale kultura fizyczna za 2025 rok. 

Marzec: 

1. Kontrola wykorzystania środków Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii oraz działalność komisji za 

2025 rok. 

2. Kontrola kosztów poniesionych na świetlice wiejskie (energia i remonty). 

Kwiecień: 
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1. Analiza wykonania budżetu gminy za 2025 rok. 

2. Kontrola stanu mienia komunalnego Gminy Dąbrowa Biskupia. 

3. Opracowanie wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium 

Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Maj: 

1. Kontrola spływu podatków za 2025 rok. 

2. Kontrola kosztów utrzymania dróg gminnych, kosztów utrzymania zimowego i kosztów 

zadań wykonanych przez pracowników referatu komunalnego. 

Czerwiec: 

1. Opracowanie planu pracy na II półrocze 2026 roku. 

Ad. 6. Sprawy bieżące. 

Nie było chętnych do zabrania głosu ws. spraw bieżących. 

Ad 7. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku Przewodniczący Komisji, radny Igor Szulc 

podziękował wszystkim za przybycie i zamknął posiedzenie. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 02 grudnia 2025 r., godz. 09.30. 

Protokołowała:       Prowadzący posiedzenie 

Monika Kłos       Igor Szulc 


